

给军训新生的矿泉水瓶做标记 江大“节水哥”小举动意义大

本报讯 大学新生正在军训，等到一天训练结束时，面对操场边一长溜的矿泉水瓶，很多新生分不清哪个是自己的，因此选择“不要了”。为了减少类似的浪费行为，江苏大学的一位大三学长义务帮新生在水瓶上做标记，受到好评，被新生称为“节水哥”。

李军强是江大管理学院的一名学生，今年大三的他见证过两届新生的军训，他给记者算了这样一笔账：江大每年有将近8000名新生参加军

训，其中绝大部分每天都会买上至少一瓶矿泉水。如果每十个人中有两个人的水因搞混了被“丢弃”的话，每天将有1600多瓶水被丢弃在操场上。以每瓶水被浪费半瓶来算，“新生的军训一共17天，粗略地算下来，一期军训至少会有10000多瓶水被浪费。”李军强说，不算不知道，在得出了“10000多瓶”的数字后，自己都被吓了一跳。巨大的浪费也促使李军强下定决心要“减少这种现象”。

“要从源头上减少浪费，就要让

新生能一眼就区分出自己的矿泉水瓶，所以我决定从为矿泉水瓶做标记入手。”说干就干，李军强找来几个同学，开始着手为每一个矿泉水瓶制作“身份证”。我们的标签分为两种，一种画着一些个性图案，另一种则直接写上新生的姓名。”李军强说，他和自己的同学在操场边“守候”，见到带着矿泉水的新生就上去“贴标签”。“我们做的时候，恰巧有一个学院的师生给新生送水，听说了我们这个事之后，他们也很认同，

于是也留下和我们一起贴。这样的话，我们一天能贴500张。”李军强介绍。

张少文是工业工程专业的大一新生。他告诉记者，自己在操场上训练时，看到有人在操场边给矿泉水瓶贴小纸片，刚开始觉得挺奇怪的，但了解了他们的计划后，他很感动。

“其实，军训时节水是一件小事”，李军强说，“我希望能够以我的行为，让新生不光是在军训场，在食堂、在超市，在更多的场合都能自觉的厉行节约。”(王煜 孙霞)

一次性筷子 DIY 成精美工艺品 江科大“筷子哥”走红网络

本报讯 普通的一次性筷子，经过切、锉、粘等程序，就成了精巧的小桌子、小椅子。昨天，当记者看到这些成品，着实有些惊讶。江苏科技大学“筷子哥”、大三学生贲月亭暑假开始制作的“筷子”工艺品，被放在了淘宝网上的“月亭超市”，工艺品图片被疯转，刚开学已经有400多元的营业收入。

贲月亭来自南通如皋，学的是机械设计制造及其自动化专业。制作这些小东西完全是出于兴趣。昨

天，贲月亭将仅剩的一张小茶几向记者展示，只见这个小茶几由一段段差不多3厘米长的一次性筷子组成，大小正好托在手心，令人赏心悦目。“先从普通的一次性筷子进行筛选，筛选出形直的筷子，然后按一定的长度用美工刀切开，再用锉刀和砂纸打磨，最后涂上一层清水漆”，听到贲月亭说起制作这个小茶几的过程，记者才明白，怪不得普通的筷子做成的小工艺品这么光滑精致！

记者在“月亭超市”看到，这里不仅有小茶几，还有与小茶几配套的小椅子、长桌子、与之配套的6件椅子，以及沙发椅、电话等等。最为神奇的是，他还用17厘米长的100多根一次性筷子，13厘米长的烧烤用的竹签和一盒近百根牙签，花了一个星期，做成了栩栩如生的“艾菲尔铁塔”。这个“艾菲尔铁塔”高62.4厘米，他参考阅读了众多图片资料，才有了这样的创意。“月亭超市”上，还发布了这些小工艺品的价格：“小

茶几一件10元；小茶几+小椅子一套28元……”

贲月亭对记者说，网友对这些小工艺品的喜爱让他有了更多的想法，“刚开始只想通过出售这些DIY的小工艺品，来体现我的价值；现在，我有了招收一个团队、做大‘筷子事业’的想法，并逐步创出品牌。记者注意到，在江科大贴吧上，一个“月亭筷子小组招人”的信息已经公布，小贲正在为他的事业“招兵买马”。(记者 孙霞)

猜疑孙子非亲生 儿子媳妇终离婚

本报讯 因婆婆无端猜疑孙子不是亲生，儿媳一气之下同意做亲子鉴定并要求离婚。润州区法院近日判决了这样一起离婚案件。

市民王女士离异后，独自将儿子带大。儿子结婚后，王女士见儿媳孙某对丈夫照料不周，下班后就“挂”在网上，逐渐心生不满。婚后七个月，孙某生了一个男孩，王女士认为婚后七个月就产生违背基本常识，且男婴看起来不像儿子。婆婆的猜疑加剧夫妻矛盾，双方打起离婚官司。

案件审理中，男方强烈要求做亲子鉴定，孙某为证清白最终同意。经委托鉴定机构鉴定，孩子确实是双方共同生育（双方婚前就有性行为）。面对鉴定结果，王女士及儿子哑口表示愿意撤诉。但孙某以双方感情破裂为由要求判离。最终，法院判决双方离婚，男婴由女方抚养，男方支付抚养费。

采访中，该案承办法官表示，其实双方没有多少矛盾，最后却闹到了分手的地步，令人反思。相互信任是维系婚姻的根本，亲子鉴定是非常极端的做法，容易给双方精神、感情上造成不可弥补的伤害，对孩子的健康成长也会带来较大阴影。(张世龙 李海平 方良龙)



为了让学生放飞心智，激发兴趣，快乐体验。日前，六中组织九年级学生开展实践活动课，内容涉及木艺、剪纸、陶艺、根雕等多个项目，泥巴、丝线、葫芦、布片等在孩子们的巧手里变成了一个个精美的工艺品。长顺 摄影报道

遗失

欢迎刊登遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息。
电话：85010151 85026215
地址：市中山东路4号镇江日报社一楼广告中心营业厅

遗失江苏大学史家桢、吕辉的学生证，声明作废。
遗失镇江新区大港中杰日用品经营部的税务登记证正本，税号：321121196907241428，声明作废。

遗失镇江新区大港瑞阳宾馆的税务登记证正本，税号：321121431229184000，声明作废。
遗失本市弥陀寺巷5幢第3层307室李美玲的房屋所有权证，证号：020100856100110，声明作废。
遗失吴敏的护士资格证书，证书编号：08050469，声明作废。
遗失镇江市丹徒区高桥四方建材经营部的银行开户许可证，核准号：J3140000034402，声明作废。

遗失镇江市勘察测绘研究院的测绘资质证书，证号：甲测资字32002004，声明作废。
遗失南山景园15幢104室沈华军的购房发票三张，号码为02491613，

00538461、00538456，声明作废。
遗失张雅婷的就业证，证号：3211111011010674，声明作废。
遗失本市弥陀寺巷5幢第3层307室李美玲的房屋所有权证，证号：020100856100110，声明作废。
遗失袁红梅的就业证，证号：3211822012010596，声明作废。
遗失镇江市高等专科学校江大的学生证，声明作废。

遗失镇江市住房和城乡建设局公告
下列房屋他项权证，因权利人权利灭失等原因，现公告作废。
他项权证号 他项权利人 房屋坐落 所有权人
02082822 中国农业银行镇江市 四牌楼分理处 运河路34号2幢103室 顾跃霞

遗失魏玛花园13栋102孙涛的购房发票，号码：02026352，声明作废。
遗失扬中市三茅镇珠江副食品经营部2013年9月25日之前的税务登记证正、副本，税号：321124701201351000，声明作废。
遗失LEE ENC ZEAL护照一本，编号：A22682105，声明作废。

遗失镇江市住房和城乡建设局公告
下列房屋他项权证，因权利人权利灭失等原因，现公告作废。
他项权证号 他项权利人 房屋坐落 所有权人
02082822 中国农业银行镇江市 四牌楼分理处 运河路34号2幢103室 顾跃霞

万科镇能量众里寻他

曹佳宁：土木总工程师和他的奔跑蓝图



“工作也同跑步，给自己一个目标，然后实现它。”

问：关于跑步，你给自己制定了一个什么样的目标？

答：我的目标是13年跑完1000公里，到现在已经跑完897公里，最开始每次跑6公里都气喘，现在每次跑步不过10公里都不过瘾！有时自己也分不清是锻炼还是训练，总想在跑步中释放自己。

问：坚持跑步让你对工作和生活有什么新的理解？

答：热爱跑步的人，通常都很自信。跑者在跑步过程中，会给自己设定一个目标，当达到目标，就会有一种胜利感，会得到被赋予力量和自由的感觉，从而更加肯定自己，潜意识就认为自己有能力抵达所有目标。只要不畏手畏脚，只要不瞻前顾后，只要认真地做下去，就会达到目标。

“坚持跑步，就是磨练自己的毅力。”

问：你从什么时候开始跑步的？

答：算起来一年多了，选择跑步，主要是因为运动能给人一种积极的状态，前两天看了自己一年前的照片，感觉脸就像浮肿了一样，没精神！现在不断坚持的跑步，让自己的脸回归人形，哈哈。

问：跑步期间最大的障碍是什么？

答：热天、体力的消耗、运动中的一些擦伤和扭伤，跑步最大的敌人就是自己，怎样战胜自己的心魔是意志力的考验。跑了这么久，但每次的跑步都有自己与心魔的较量，坚持跑步，就是磨练自己的毅力。

问：你觉得什么是镇能量？

答：就像跑步一样，是一种向前进取中的生活状态，有目标更有信心。它的本质应该是人内心深处的那份情怀，每一个看似平凡的事迹，都蕴藏着不平凡的镇能量！

总结：

当过去已在身后，未来尽在眼前，我们每个人都活在当下。镇能量也正是这样一种淳朴务实的生活态度，不去追忆过去的荣耀，也不悔恨过去的过错，更不去盲目的憧憬未来，活在幻觉中。而是脚踏实地，有目标，有期待，用今天的努力去夯实未来，将来的你，一定会感谢现在那个努力的你。镇能量，用心活出精彩！

(小也 童本宽 摄影 东子)

为盲人送关爱

昨天，家住杨家门梅花巷66岁的盲人徐顺英开心地收到了盲杖、听书机和电子报时器。10月15日国际盲人节之前，润州区金山街道杨家门社区为辖区盲人及视弱人士和身体有残障的人士发放了电子助视器、移乘板等助残用品。文雯 摄影报道

崔一兵：母校是我理想开始的地方

身为武汉海辰友邦科技发展有限公司董事长的崔一兵，年近半百，大学生活是他经常回忆的过去。今天的崔一兵事业有成，昨天的母校却是他所有理想开始的地方。

“以前在校的时候倒没有这么强烈，毕业离开后，对母校的感情愈加深厚。”说起母校即将迎来她80岁的生日，崔一兵特别激动。在武汉，崔一兵算是小有名气，刚刚荣获第十五届“武汉市优秀企业家”称号，诸多成功面前，崔一兵却一直深埋一大心愿：有机会能为母校承接合作项目，为母校发展尽自己的微薄力量。

从小喜欢军舰的崔一兵，1982年高考时专心想就读相关学校，“我父亲是中国海军现代化装备研发的老一代领导人之一，希望子承父业，所以我当时选择了船舶设计专业。”

进入镇江船舶学院后，四年大学生生活的每一幕，尽管已经过去那么多年，在崔一兵心中却还是那么清晰。“大学里我干过最‘带劲’的事，要算创立了文学社团。”因为喜欢读书写作，崔一兵和几个志同道合的同学想成立一个文学社团，“当时不要说在工科学校，就是在文科或综合性学校也很少有文学社和刊物，因为特定的历史环境，怕在言论上难以把握。”一开始遭到当时有关领导的反对，然而“初生牛犊不怕虎”的崔一兵并没有就此放弃，而是软磨硬泡，最终如愿以偿，成立了学校建校以来第一个大学生文学社，“现在看来，那时候学校同意办文学社，既算是某种冒险，也体现了开明。”

崔一兵回忆说，上世纪80年代很少有大学生经常下馆子，校食堂

的好坏往往成为学生们议论的焦点之一。“那时候大家总是抱怨自己学校的食堂不好，但等毕业后奔赴全国各地的各个单位，一比较下来，才发自内心地共同感慨，自己母校的食堂是‘全中国最棒的！’”

在崔一兵心目中，永远有这样一群当年的大学老师令他最难忘：沈贻森、李银、严本慈、张宪生、方显进等老师……“他们不仅是我学生时期的老师，更是我漫长人生的导师。”(记者 曾海蓉)



5元“硬币”，你抢到了吗？

专家：后期升值空间较小



本报讯 23日，央行按照预定时间3年之后再度发行了“和”字书法普通纪念币，与2009年1元面值相比，此次面值首次为5元。该纪念币执行与流通人民币相同的职能，可以按等值面额的人民币使用，即5元“硬币”。

家住镇江新区的王先生和家人当天在新区的网点兑换了20枚，“今天我们在新区换的，半个小时就没有了，要在市区的话，换的人可能更多。”记者随后走访了中山东路上的网点，兑换得非常快。

市民顾先生早上9点在农行“抢”到了2枚，“这纪念币比较少，在家放着，也许未来会升值，不过每人限兑换2枚。”抱着这样想法的市民不在少数，现如今镇江各大网点都已经兑换完毕，能获得的渠道只能是网络。记者在淘宝上看到，该纪念币2天内价格已经卖到25元左右，总成交量已经突破万次。但也有专家表示，这次发行量达5000万枚，数量较大，后期升值空间较小。

市民顾先生早上9点在农行“抢”到了2枚，“这纪念币比较少，在家放着，也许未来会升值，不过每人限兑换2枚。”抱着这样想法的市民不在少数，现如今镇江各大网点都已经兑换完毕，能获得的渠道只能是网络。记者在淘宝上看到，该纪念币2天内价格已经卖到25元左右，总成交量已经突破万次。但也有专家表示，这次发行量达5000万枚，数量较大，后期升值空间较小。

(徐科 胡冰心)

关于对湖山路实行禁止机动车停放、临时停车交通管理措施的通告

镇公所交通字(2013)第2号

为维护我区三山集镇湖山路的道路交通安全，最大限度地提升道路通行能力，预防和减少道路交通事故，经调查论证并充分吸收社会各界意见，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第五条和第三十九条之规定，决定对湖山路实行禁止机动车停放、临时停车交通管理措施。现将有关事项通告如下：

一、湖山路全路段(三山集镇)禁止各类机动车停放、临时停车。
二、公安机关交通管理部门在

三、对违反机动车停放、临时停车规定的违法行为，公安机关交通管理部门将依据道路交通安全法律法规予以处罚。

四、本通告自2013年9月29日起施行。
特此通告。
镇江市公安局丹徒分局交通巡逻警察大队
二〇一三年九月二十五日